1) נתונה קוביה בעלת אורך צלע N. ברשותנו פס ארוך של נייר דבק בעל רוחב 1. צריך לכסות את הקוביה באמצעותו כאשר הוא יכול לעבור מפאה לפאה  אבל על כל פאה הוא צריך להיות מקביל לאחת המקצועות ואסור שחלקים של הפס יישארו באוויר. מהי הכמות הכי קטנה של חתיכות נייר דבק שצריך בשביל לעטוף את כל הקוביה.

תשובה: N2.

פתרון:
נתבונן בפאה אחת. נראה שבשביל לכסות פאה אחת צריך להשתמש לפחות בN חתיכות: נניח והפאה כוסתה באופן כלשהו אז נסמן כל היטל של פס שעשינו על הצלע שאליה הוא מאונך. אז נשים לב שאם צלע כלשהי של הפאה כוסתה במלואה סימן שהיו לפחות N חתיכות. אם יש נקודה כלשהי ששני היטליה על שתי צלעות לא מקבילות של הפאה לא צבועים אז היא עצמה לא צבוע. לכן כדי לכסות פאה צריך להשתמש לפחות בN חתיכות מקבילות.

N חתיכות מקבילות יכולות לכסות רק 4 מתוך 6 פאות. יש שני פאות נוספות, שאנחנו לא מכסים בעזרת פסים אלה. כדי לכסות אחת מהפאות הנוספות, צריך לפחות עוד N פסים, כמו שהסברנו קודם. לכן בסה"כ צריך לפחות N2 חתיכות. 

אפשר לפרק קוביה כך:
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וניתן לכסות כל אחד מהחלקים בעזרת N חתיכות באורך N3. מש"ל.
